



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost

*ReSocia*



## **Memorandum o spolupráci**

mezi

**Ministerstvem práce a sociálních věcí České republiky**

a

**organizací Resocia, n. o.**

**Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen „Ministerstvo“)** zastoupené ředitelem odboru sociálních služeb, sociální práce a sociálního bydlení Mgr. Davidem Pospíšilem

a

**organizace Resocia, n. o.**, zastoupená ředitelem: Ing. Viliam Čičvák,

(dále jen „Účastníci“)

s uvědoměním důležitosti efektivní a účelné vzájemné spolupráce založené na dobré víře a vzájemném respektu, sdílení dobré praxe v oblasti sociální práce za účelem aktivní komunikace, koordinace a spolupráce při přípravě a organizaci setkání, studijní cesty a dalších forem výměny informací a zkušeností

**deklarují tímto následující:**

### **I.**

Účelem tohoto Memoranda o spolupráci (dále jen „Memorandum“) je identifikace příležitostí pro úzkou spolupráci Účastníků při přípravě a organizaci exkurze v organizaci Resocia, n. o., která se uskuteční v rámci studijní zahraniční cesty. Hlavním cílem této spolupráce je sdílet informace, zkušenosti a dobrou praxi sociální práce za účelem případného využití na celostátní úrovni v ČR.

### **II.**

#### **Forma spolupráce**

Spolupráce Účastníků nabyde následující formy:

Sdílení informací a zkušeností během návštěvy organizace v rámci studijní zahraniční cesty zaměstnanců Ministerstva a vybraných sociálních pracovníků. Informace a zkušenosti budou předány formou ústní přednášky, naslechu, názorného předvedení nebo ukázky podle uvážení a možností organizace.



### III. Zásady spolupráce

Osoby zodpovědné za implementaci tohoto Memoranda jsou:

1. Na straně Ministerstva bude zástupcem Bc. Lucie Mičínová, DiS. - gestorka podaktivity 2.4.: Zahraniční studijní cesty klíčové aktivity KA 02: Posílení kompetencí sociálních pracovníků.
2. Na straně organizace Resocia, n. o. bude zástupcem Ing. Viliam Čičvák.

### IV. Oblasti spolupráce

Spolupráce se bude vztahovat na:

1. Přenos a vzájemnou výměnu informací a zkušeností v rámci výkonu sociální práce, a to zejména v oblasti, ve které organizace Resocia, n. o. působí.
2. Veškeré náležitosti související s organizací a zajištěním exkurze v organizaci Resocia, n. o.
3. Další oblasti oboustranného zájmu.

### V.

Toto Memorandum není právně **závazným dokumentem**.

### VI. Ustanovení společná a závěrečná

1. Se vzájemně poskytnutými informacemi budou obě strany nakládat v souladu s platnými právními předpisy a způsobem, který nebude na újmu druhému Účastníkovi.
2. Oba Účastníci budou vhodným způsobem informovat své členy, spolupracovníky a orgány o přijetí Memoranda a o rozsahu spolupráce.

Podepsáno ve 2 stejnopisech s platností originálu.

  
**Mgr. David Pospíšil**  
ředitel Odboru sociálních služeb, sociální práce  
a sociálního bydlení

  
**Ing. Viliam Čičvák**  
ředitel Resocia, n. o.

V Praze dne 15.6.2018

V Petrovciach dne 22.06.2018